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ÉDITO

Cette vente à Bordeaux est encore une illustration du partenariat entre 
l’agence de gestion et de recouvrement des avoirs saisis et confisqués 
(AGRASC) et la direction nationale d’interventions domaniales (DNID) qui 
s’unissent une nouvelle fois pour organiser ces enchères exceptionnelles 
avec une spécificité, un supplément d’âme qui leur donne un caractère 
républicain.

Cette vente se tient d’abord dans un lieu hautement symbolique à 
Bordeaux, au palais de la Bourse, siège historique depuis le 18ème siècle 
des échanges entre marchands et dont les bâtiments, encore utilisés par 
la juridiction consulaire et le tribunal de commerce, ont été imaginés 
par l’architecte du roi Gabriel en hommage à la place Vendôme à Paris 
où se trouve justement le ministère de la Justice… Idéal pour une vente 
judiciaire ! 

Cette vente c’est plus de 380 lots mis aux enchères : du vin, des véhicules, 
de la maroquinerie, des bijoux saisis ou confisqués car ils ont été achetés 
par et pour des délinquants avec le produit d’infractions. 

Une vente de biens saisis ou confisqués par la Justice participe en effet à 
la lutte contre la délinquance : 
- �pour une réponse pénale plus efficace, les saisies et confiscations 

contribuent, à côté des peines classiques à renforcer l’efficacité de la 
sanction en privant les auteurs de leurs biens,

- �pour une réduction des frais de justice par une mise en vente rapide des 
biens, 

- �pour consolider notre pacte social en vendant les biens saisis aux 
délinquants pour aider ceux qui luttent contre les infractions, l’État, les 
services d’enquête et judiciaires et indemniser les victimes. C’est un 
cercle vertueux.

Montrer aux services d’enquête et judiciaires le produit de leur travail 
c’est aussi le reconnaître.

Montrer aux citoyens par une vente que les services de l’État sont mobilisés 
au quotidien dans ce combat collectif c’est leur redonner confiance dans 
l’action publique.

Toute notre gratitude va donc naturellement aux services du ministère de 
la Justice et à tous les services enquêteurs (Police, Gendarmerie, Douanes) 
ainsi qu’à la direction générale des finances publiques pour leur travail en 
amont sans lequel cette vente n’existerait pas. 

Nous saluons aussi toutes nos équipes nationales et à Bordeaux qui se sont 
mobilisées pendant plusieurs mois pour préparer cette manifestation. 

Enfin, nous remercions ceux qui par leur présence et, le cas échéant, leurs 
enchères en salle et en ligne, vont faire de cette vente républicaine une 
belle manifestation citoyenne. 

Vanessa Perrée, Directrice générale de l’Agrasc 
Alain Caumeil, Directeur de la DNID 
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L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

PRÉSENTATION DE LA VENTE
DU 4 JUILLET 2024

Vente aux enchères exceptionnelle de l’Agence de gestion  
et de recouvrement des avoirs saisis et confisqués en partenariat 
avec le Domaine.

Exposition et vente 
Palais de la Bourse 
19, place de la Bourse 
33000 Bordeaux

Vente jeudi 4 juillet 2024 à partir de 10 h

Exposition jeudi 4 juillet 2024 à partir de 9 h

Expert Vins et alcools : Pascal Kuzniewski
06 07 79 72 06
contact@vinvinoveritas.com

Expert maroquinerie et mode : Cabinet Chombert et Sternbach
01 42 47 12 44
chombert-Sternbach@luxexpert.com

Experte bijoux : Cabinet Saretec
07 48 10 97 38
adechappedelaine@saretec.fr

Experte bijoux pour les lots 322 à 326 et 364 :   
Caroline Thirion de Briel
06 61 88 13 75
cthiriondebriel@gmail.com

Expert montres : Geoffroy Ader
06 48 03 58 79
geoffroy@aderwatches.com

Pour accéder à la salle des ventes
il convient de vous munir d’une pièce d’identité  

et d’un extrait Kbis de moins d'un an pour les professionnels.

Catalogue de la vente sur encheres-domaine.gouv.fr et Drouot.com

i

La vente est également retransmise en 
direct via la plateforme Drouot Digital 
(Drouotonline.com)
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01 Les 
véhicules
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FERRARI 

F430 Spider

Essence, imm. DD-658-KE, type MFE1901NF034, n° de série ZFFEZ59B000151376,
1ère mise en circulation 17/01/2007, 43 CV, 2 clés, 18600 km non garantis,
contrôle technique avec contre visite avant le 17/08/2024 pour système de contrôle 
des pneumatiques. 

LOT — 1 

 Mise à prix : 90 000 €



10Vente aux enchères exceptionnelle de l’agrasc - Catalogue



Vente aux enchères exceptionnelle de l’agrasc - Catalogue11

MASERATI 

GranCabrio Sport

Essence, imm. DR-289-LF, type M10MASVP000R045, n° de série ZAMVM45B000129611, 
1ère mise en circulation 12/05/2015, 79200 km non garantis, avec clé, boîte de vitesses 
automatique, 4 jantes Maserati avec pneus en plus, 2 pneus usés. 
De légères rayures, CT avec contre visite avant le 16/08/2024 (Disques, plaquettes AV, 
pneus et réglages feux).

LOT — 2

 Mise à prix : 45 000 €
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02 Les vins,
première partie
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LOT — 3

Champagne Brut « Grande Cuvée »  
163ème Édition NM
Krug
(1 étiquette avec accroc minuscule ; 
quelques marques coiffes sinon belles)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 430 €

LOT — 4

Champagne Brut « Grande Cuvée »  
163ème Édition NM
Krug
(Étiquettes très légèrement marquées ; 
quelques marques coiffes dont 2 avec 
accrocs)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 430 €

LOT — 5

Champagne Brut « Grande Cuvée » 
163ème Édition NM
Krug
(Étiquette légèrement abîmée)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 140 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 7

Champagne Brut « Dom Pérignon »
Édition David Lynch 2003
Moët et Chandon
(Coffret)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 160 €

LOT — 8

Champagne Brut « Dom Pérignon »
Édition Iris Van Herpen 2004
Moët et Chandon
(Coffret très légèrement marqué par l’humidité)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 6

Champagne Brut « Dom Pérignon »
Hommage à Andy Warhol 2002
Moët et Chandon
(Coffrets individuels avec traces d’humidité dans étuis de protection légèrement marqués)
(Étiquettes jaune, bleu et rouge)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 9

Champagne Brut « Dom Pérignon »
Édition Jeff Koons 2004
Moët et Chandon
(Coffret légèrement marqué avec quelques traces 
d’humidité)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 160 €

LOT — 10

Champagne Brut « Dom Pérignon »
Édition Björk & Chris Cunningham 2006
Moët et Chandon
(Coffret très légèrement marqué par l’humidité)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 180 €

LOT — 11

Champagne Brut « Dom Pérignon »
Édition Michael Riedel 2006
Moët et Chandon
(Coffret)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 160 €

LOT — 12

Champagne Brut « Dom Pérignon » Rosé
Édition Lady Gaga 2006
Moët et Chandon
(Coffret) 
(Quelques marques sur la coiffe)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 200 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 13

Champagne Brut « Dom Pérignon »
Édition Lenny Kravitz 2008
Moët et Chandon
(Coffret)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 180 €

LOT — 14

Champagne Brut « Dom Pérignon »
Édition Tokujin Yoshioka 2009
Moët et Chandon
(Coffret)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 15

Champagne Brut « Dom Pérignon »
Wedding Édition 2010
Moët et Chandon
(Coffret bois dans carton de protection)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 320 €

LOT — 16

Champagne Brut « Dom Pérignon »  
Rosé 2004
Moët et Chandon
(Coffret marqué par l’humidité)
(Coiffe légèrement grisée par corrosion  
ou frottement)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 220 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.



Vente aux enchères exceptionnelle de l’agrasc - Catalogue19

LOT — 17

Champagne Brut « Dom Ruinart » Rosé 2004
Ruinart
(1 étiquette légèrement marquée et 1 étiquette 
légèrement abîmée ; dégorgement Février 2016)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 360 €

LOT — 18

Champagne Brut Blanc De Blancs NM
Ruinart
(Quelques marques étiquette  
et contre-étiquette ; 300 cl)
1 Jéroboam.

 Mise à prix : 180 €

LOT — 19

Champagne Brut Blanc De Blancs NM
Ruinart
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 20

Champagne Brut Rosé NM
Ruinart
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 120 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 21

Champagne Brut Rosé NM
Ruinart
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 120 €

LOT — 22

Champagne Brut Rosé NM
Ruinart
(2 étiquettes avec petits accrocs)
5 Bouteilles.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 23

Ensemble de 6 bouteilles comprenant:
Champagne Brut 2011
Ruinart
(Dégorgement Février 2019)
1 Bouteille.
Champagne Brut Blanc de Blancs NM
Ruinart
1 Bouteille.
Champagne Brut NM
Ruinart
4 Bouteilles.

 Mise à prix : 180 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 24

Château Cheval Blanc 1994
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine)
(Excellents niveaux ; 10 étiquettes très légèrement 
marquées et 2 étiquettes avec traces d’humidité 
légères à marquées)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 2 700 €

LOT — 25

Château Cheval Blanc 1998
GCC1A Saint-Émilion
(Capsules avec quelques plis dont 2 mal serties)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 600 €

LOT — 26

Château Cheval Blanc 1999
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 3 200 €

LOT — 27

Château Cheval Blanc 1999
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur)
10 Bouteilles.

 Mise à prix : 2 700 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 28

Château Cheval Blanc 2000
GCC1A Saint-Émilion
5 Bouteilles.

 Mise à prix : 2 500 €

LOT — 29

Château Cheval Blanc 2005
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 6 500 €

LOT — 30

Château Cheval Blanc 2008
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 600 €

LOT — 31

Château Cheval Blanc 2009
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine 
de protection ouvert)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 3 000 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 32

Château Cheval Blanc 2009
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine 
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 3 000 €

LOT — 33

Château Cheval Blanc 2010
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine 
de protection ouvert)
1 Double-Magnum.

 Mise à prix : 2 900 €

LOT — 34

Château Cheval Blanc 2010
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine)
3 Magnums.

 Mise à prix : 3 800 €

LOT — 35

Château Cheval Blanc 2010
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine très légèrement marquée sinon 
parfaite)
(Magnums en parfait état)
3 Magnums.

 Mise à prix : 3 800 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 36

Château Cheval Blanc 2010
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
3 Magnums.

 Mise à prix : 3 800 €

LOT — 37

Château Cheval Blanc 2010
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection ouvert)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 3 600 €

LOT — 38

Château Cheval Blanc 2011
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection ouvert)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 800 €

LOT — 39

Château Cheval Blanc 2012
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection ouvert)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 800 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 40

Château Cheval Blanc 2013
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 500 €

LOT — 41

Château Cheval Blanc 2014
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection ouvert)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 700 €

LOT — 42

Château Cheval Blanc 2014
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 700 €

LOT — 43

Château Cheval Blanc 2014
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 700 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 44

Château Cheval Blanc 2014
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 700 €

LOT — 46

Château Cheval Blanc 2016
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection ouvert)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 2 400 €

LOT — 47

Le Petit Cheval 1990
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
(Excellents niveaux ; 4 étiquettes avec 1 accroc)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 300 €

LOT — 45

Château Cheval Blanc 2015
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection ouvert)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 2 700 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 48

Le Petit Cheval 1993
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 600 €

LOT — 49

Le Petit Cheval 1994
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
(Excellents niveaux ; étiquettes avec traces 
d’humidité légères ; 1 capsule abîmée sur le pourtour)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 800 €

LOT — 50

Le Petit Cheval 1995
Saint-Émilion Grand Cru
4 Bouteilles.

 Mise à prix : 360 €

LOT — 51

Le Petit Cheval 1996
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 000 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 52

Le Petit Cheval 1997
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
(Base goulot ou mieux)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 450 €

LOT — 54

Le Petit Cheval 1998
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
(2 capsules avec pli bas de jupe)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 100 €

LOT — 55

Le Petit Cheval 1999
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 000 €

LOT — 53

Le Petit Cheval 1997
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
(1 base goulot)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 450 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 56

Le Petit Cheval 2000
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 200 €

LOT — 57

Le Petit Cheval 2001
Saint-EÉmilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 200 €

LOT — 58

Le Petit Cheval 2005
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 300 €

LOT — 59

Le Petit Cheval 2006
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 000 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.



Vente aux enchères exceptionnelle de l’agrasc - Catalogue31

LOT — 60

Le Petit Cheval 2007
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 000 €

LOT — 62

Le Petit Cheval 2009
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
3 Magnums.

 Mise à prix : 670 €

LOT — 63

Le Petit Cheval 2009
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

LOT — 61

Le Petit Cheval 2008
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 500 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 64

Le Petit Cheval 2010
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

LOT — 65

Le Petit Cheval 2011
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 500 €

LOT — 66

Le Petit Cheval 2011
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 500 €

LOT — 67

Le Petit Cheval 2011
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 500 €

LOT — 68

Le Petit Cheval 2012
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 540 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 69

Le Petit Cheval 2013
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 500 €

LOT — 70

Le Petit Cheval 2013
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 500 €

LOT — 71

Le Petit Cheval 2013
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 500 €

LOT — 72

Le Petit Cheval 2014
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 540 €

LOT — 73

Le Petit Cheval 2014
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 540 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 74

Le Petit Cheval 2016
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

LOT — 75

Le Petit Cheval 2016
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

LOT — 76

Le Petit Cheval 2016
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

LOT — 77

Le Petit Cheval 2016
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

LOT — 78

Le Petit Cheval 2016
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

LOT — 79

Le Petit Cheval 2016
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

LOT — 80

Le Petit Cheval 2016
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 81

Château Croque-Michotte 1986
GCC Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine sans pavillon supérieur  
de 12 remise à l’acquéreur)
(Très légèrement basses ou mieux)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 120 €

LOT — 82

Château Croque-Michotte 1994
GCC Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine sans pavillon supérieur  
avec inscriptions manuscrites 11 au feutre)
(11 base goulot- ou mieux et 1 très légèrement 
basse+ : capsules légèrement incurvées)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 160 €

LOT — 83

Château Croque-Michotte 1994
GCC Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine sans pavillon supérieur avec inscriptions manuscrites 11 au feutre)
(11 très légèrement basses+ ou mieux et 1 très légèrement basse- : 1 étiquette tâchée côté ; capsules 
légèrement incurvées)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 160 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 84
Ensemble de 3 bouteilles comprenant :
Château Angelus 1982
GCC Saint-Emilion
(Haute épaule ; étiquette légèrement abîmée ; 
capsule légèrement abîmée sinon belle)
1 Bouteille.
Château Angelus 2007
GCC1B Saint-Émilion
1 Bouteille.
Carillon D’angelus 2015
Saint-Émilion Grand Cru
1 Bouteille.

 Mise à prix : 270 €

LOT — 85

Château d’Armailhac 2018
GCC5 Pauillac
(Caisse bois d’origine avec inscriptions manuscrites  
11 au feutre)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 160 €

LOT — 86

Château Ducru-Beaucaillou 1982
GCC2 Saint-Julien 
(Base goulot ; petits accrocs étiquette ; 1 accroc bas 
de jupe de capsule ; capsule incurvée au sommet)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 87

Château Gombaude-Guillot 2012
Pomerol
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 130 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 88

Château Haut-Batailley 2008
GCC5 Pauillac
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 89

Château Haut-Brion 2002
GCC1 Graves
(Étiquette fanée ou sale à étiquette légèrement 
abîmée ; traces de scellés sur la bouteille)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 90

Château La Fleur-Petrus 2017
Pomerol
(Caisses Bois d’origine individuelles cerclées)
2 Bouteilles.

 Mise à prix : 230 €

LOT — 91

Château La Gaffelière 2019
GCC1B Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine cerclée)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 240 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 93

Château Lafite Rothschild 2003
GCC1 Pauillac
(Caisse bois d’origine sale et marquée par les traces de scellés)
(Bouteilles en parfait état ; avec marqueurs d’authentification)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 2 400 €

LOT — 92

Château Lafite Rothschild 1990
GCC1 Pauillac 
(Caisse bois d’origine marquée par les traces de scellés)
(Bouteilles en parfait état ; avec marqueurs d’authentification)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 2 700 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 94

Château Larcis-Ducasse 2017
GCC1B Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 220 €

LOT — 95

Château Léoville Poyferré 2017
GCC2 Saint-Julien
2 Bouteilles.

 Mise à prix : 90 €

LOT — 96

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine sans millésime apparent 
marquée par l’humidité)
(Base goulot ou mieux ; étiquettes avec traces 
d’humidité légères à étiquettes avec traces 
d’humidité ; capsules légèrement sales)
6 Magnums.

 Mise à prix : 680 €

LOT — 97

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine légèrement marquée par l’humidité)
(Base goulot ou mieux ; étiquettes avec traces 
d’humidité légères à étiquettes avec traces 
d’humidité ; capsules légèrement sales)
6 Magnums.

 Mise à prix : 680 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 98

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine sans millésime apparent 
marquée par l’humidité)
(Base goulot ou mieux ; étiquettes avec traces 
d’humidité légères dont 1 étiquette légèrement abîmée ;
capsules légèrement sales dont 1 capsule abîmée bas 
de jupe par guillotine)
6 Magnums.

 Mise à prix : 680 €

LOT — 99

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine légèrement marquée par l’humidité)
(Base goulot ou mieux ; étiquettes avec traces 
d’humidité légères sinon belles ; quelques marques 
capsules)
6 Magnums.

 Mise à prix : 680 €

LOT — 100

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine légèrement marquée  
par l’humidité)
(Base goulot ou mieux ; étiquettes avec traces 
d’humidité légères sinon belles ; quelques marques 
capsules)
6 Magnums.

 Mise à prix : 680 €

LOT — 101

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine légèrement marquée par l’humidité)
(Base goulot ou mieux ; étiquettes avec traces 
d’humidité légères dont 1 étiquette abîmée ;
capsules légèrement sales dont 1 capsule légèrement 
abîmée et 1 capsule abîmée)
6 Magnums.

 Mise à prix : 680 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 102

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine)
(Base goulot- ou mieux ; étiquettes décollées dont 
quelques étiquettes avec traces d’humidité légères)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 630 €

LOT — 103

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine)
(1 accroc capsule)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 320 €

LOT — 104

Château Pédesclaux 2018
GCC5 Pauillac
(Caisse bois d’origine avec inscriptions manuscrites  
11 au feutre)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 120 €

LOT — 105

Château Pédesclaux 2018
GCC5 Pauillac
(Caisse bois d’origine avec inscriptions manuscrites  
11 au feutre)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 120 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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Lot — 106

Château Petit-Village 2012
Pomerol
(Caisse bois d’origine avec inscriptions manuscrites  
11 au feutre)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 180 €

LOT — 107

Château Petit-Village 2017
Pomerol
(Caisse bois d’origine)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 90 €

LOT — 108

Château Petit-Village 2017
Pomerol
(Caisse bois d’origine)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 90 €

LOT — 109

Château Siran 2014
Margaux
(Caisse bois d’origine avec inscriptions manuscrites  
11 au feutre)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 230 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 110

Château Sociando-Mallet 2012
Haut-Médoc
(Caisse bois d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 111

Château d’Yquem 2005
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée)
1 Magnum.

 Mise à prix : 450 €

LOT — 112

Château d’Yquem 2005
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 400 €

LOT — 113

Château d’Yquem 2006
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 2 400 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 114

Château d’Yquem 2007
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée)  
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 400 €

LOT — 115

Château d’Yquem 2008
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 200 €

LOT — 116

Château d’Yquem 2009
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée)
1 Impériale.

 Mise à prix : 2 900 €

LOT — 117

Château d’Yquem 2009
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 2 000 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 118

Château d’Yquem 2010
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 600 €

LOT — 119

Château d’Yquem 2014
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 200 €

LOT — 120

Château d’Yquem 2015
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 600 €

LOT — 121

Château d’Yquem 2015
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 600 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 122

Château d’Yquem 2017
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 400 €

LOT — 123

Château d’Yquem 2018
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection ouvert)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 600 €

LOT — 124

Château d’Yquem 2018
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 600 €

LOT — 125

Château d’Yquem 2018
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 600 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 126

Château d’Yquem 2018
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 600 €

LOT — 127

Château Pape Clément Blanc 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine sans pavillon supérieur)
(très légèrement basses + ou mieux ; étiquettes  
avec traces d’humidité à étiquettes abîmées ; 
capsules légèrement sales à capsules sales)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 430 €

LOT — 128

Château-Chalon 2015
Maison du Vigneron
(Carton d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 129

Château-Chalon 2015
Maison du Vigneron
(Carton d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 130

Morey-Saint-Denis Les Blanchards  
(1° Cru) 2017
Emile Montarlot
(1 étiquette avec accroc ; conditionné par SLB 
Beaune)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 210 €

LOT — 131

Gevrey-Chambertin « Cuvée Cœur De Roy 
Très Vieilles Vignes » 2020
Dugat-Py
1 Bouteille.

 Mise à prix : 90 €

Lot — 132

Pommard 2017
Henri Darnat
11 Bouteilles.

 Mise à prix : 250 €

LOT — 133

Côte-Rôtie 2021
Bernard Burgaud
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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Lot — 134

Chablis Les Preuses (Grand Cru) 2016
Domaine Dampt Frères
(Étui d’origine marqué)
1 Magnum.

 Mise à prix : 50 €

LOT — 135

Côte-Rôtie « Harmony » 2019
Christophe Sémaska
(Quelques étiquettes très légèrement marquées)
9 Bouteilles.

 Mise à prix : 240 €

LOT — 136

Côte-Rôtie « La Sarrasine » 2020
Domaine de Bonserine
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 137
Ensemble de 2 magnums comprenant :
Côte-Rôtie 2020
Bernard Burgaud
(Caisse bois d’origine)
1 Magnum.
Côte-Rôtie 2021
Bernard Burgaud
(Caisse bois d’origine)
1 Magnum.

 Mise à prix : 90 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 138

Caisse panachée de 3 bouteilles 2019 Guigal 
comprenant :
(Caisse bois d’origine Guigal)
Côte-Rôtie La Landonne
1 Bouteille.
Côte-Rôtie La Landonne
1 Bouteille.
Côte-Rôtie La Mouline
1 Bouteille.

 Mise à prix : 630 €

LOT — 139

Côte-Rôtie « L’Elixir d’Ariane » 2018
Christophe Sémaska
(Caisse bois d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 140 

Chanel 
Année 2018 
Sac « Boy » 25 cm en cuir agneau noir à surpiqures 
chevrons, fermoir clip en métal doré vieilli sur rabat, 
anse chaîne réglable, patte d’épaule. Hologramme.
Bon état (légères usures, traces, manque clou  
à la bandoulière).

 Mise à prix : 1 200 €

LOT — 141 

Louis Vuitton
Année 2017 
Sac « Alma BB » 24 cm en cuir épi noir, fermeture 
éclair à double curseur, double poignée,  
anse bandoulière amovible, clef, cadenas. 
Bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 400 €

LOT — 142

Louis Vuitton
Année 2020
« Petit Sac Plat » 14 cm en cuir épi noir,  
double poignée, anse bandoulière amovible. 
Bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 200 €

LOT — 143

Chanel
Année 2020
Wallet-on-chain 19 cm en veau caviar matelassé noir, 
fermeture pression aimantée surmontée du « CC » 
partiellement entrelacé, anse chaîne entrelacée 
en coordonné. Hologramme, carte d’authenticité. 
Très bon état.

 Mise à prix : 800 €
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LOT — 144

Chanel
Paire de bottes en cuir noir ornée de mouton longs 
poils lustrés noirs. 
T.40. 
Bon état (ressemelées, légères usures, traces).	

 Mise à prix : 100 €

LOT — 145	

Dolce & Gabbana
Paire d’escarpins en serpent Ayers métallisé or rose, 
talons recouverts bagués 95 mm. 
T.39 1/2.  
Très bon état.	

 Mise à prix : 60 €	

LOT — 146	

Dolce & Gabbana
Paire d’escarpins en cuir verni bronze embossé  
façon alligator, talons recouverts bagués 100 mm. 
T.40.  
Très bon état.	

 Mise à prix : 60 €

LOT — 147

Dolce & Gabbana
Paire d’escarpins en serpent Ayers métallisé cuivre, 
talons recouverts bagués 100 mm. 
T.40. 
Très bon état.

 Mise à prix : 60 €	
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LOT — 148

Hermes Paris 
Made in France année 2022
Sac « Herbag Zip » interchangeable 30 cm en toile 
beige, bordeaux, et veau lisse bordeaux, fermoir clou 
de selle émaillé, poignée, anse bandoulière, cadenas.
Très bon état (Manque clefs).

 Mise à prix : 500 €	

LOT — 149

Hermes Paris 
Made in France
Bracelet « Rivale Mini » en cuir noir et motifs  
en métal doré. 
T.S/M. 
Bon état (usures, salissures, traces).

 Mise à prix : 80 €	

LOT — 150

Hermes Paris 
Made in Italy - Paire de baskets lacées « Tie Break »  
en cuir agneau blanc gansé orange et chevreau 
velours à la couleur. 
T.41 1/2. 
Très bon état.

 Mise à prix : 120 €	

LOT — 151

Hermes Paris 
Made in Italy 
Paire de mules « Amica » en cuir agneau bleu céleste, 
surmontée d’une plaque en métal doré brossé, 
talons bois 45 mm. 
T.37 1/2. 
Très bon état.

 Mise à prix : 120 €
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LOT — 152

Hermes Paris 
Made in Italy 
Paire de sandales « Oran » en veau ébène. 
T.39 1/2. 
Très bon état.

 Mise à prix : 200 €	

LOT — 153

Hermes Paris 
Made in Spain
Paire d’espadrilles « Ahora » en toile marron et corde.
T.43. 
Très bon état.

 Mise à prix : 120 €	

LOT — 154

Hermes Paris
Made in France année 2009
Ceinture 31 mm tressée étoupe et noire, boucle  
« Etrivière » en métal argenté palladié. 
T.85. 
Très bon état.

 Mise à prix : 80 €	

LOT — 155	

Hermes Paris
Made in Italy
Paire de derbys lacées en veau noir. 
T.41 1/2. 
Très bon état.	

 Mise à prix : 100 €
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LOT — 156

Hermes Paris
Made in Italy
Paire de mocassins « Tokyo » en veau marine. 
T.43. 
Très bon état.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 157

Christian Dior
Année 2022
Sac « Lady Dior » 24 cm en cuir agneau noir  
à surpiqures cannages, double poignée dont  
une retenant des breloques abécédaires  
au nom de la Maison. 
Très bon état (légères traces).

 Mise à prix : 800 €

LOT — 158

Christian Dior
Paire d’escarpins slingbacks « J’Adior » en tissu 
technique noir, lien ruban, talons recouverts 95 mm.
T.36 1/2. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 159

Louis Vuitton
Année 2019 - Pochette « Pallas » 24 cm en toile 
Monogram et veau grainé rouge. 
Très bon état (légères usures).

 Mise à prix : 150 €
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LOT — 160	

Louis Vuitton
Année 2015
Trousse 25 cm en toile damier cobalt, fermeture 
éclair à double curseur. 
Bon état (légères usures, traces, taches).

 Mise à prix : 150 €

LOT — 161	

Louis Vuitton
Année 2016
America’s Cup
Sac à dos 30 cm en toile damier cobalt et cuir noir, 
fermeture éclair à double curseur, poche extérieure 
zippée, bretelles. 
Bon état (légères usures, égrenures, traces).	

 Mise à prix : 300 €

LOT — 162

Gucci 
Sac « Dionysus » 20 cm en toile enduite GG Suprême, 
fermeture pression surmontée d’une boucle  
en métal argenté, anse chaîne amovible. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 200 €

LOT — 163

Louis Vuitton
Année 2022
Sac « Néonoé » 26 cm en toile Monograme Love Lock 
et cuir naturel, anse bandoulière amovible réglable, 
fermeture par un lien coulissant. 
Très bon état.

 Mise à prix : 400 €
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LOT — 164

Louis Vuitton
Année 2015
Sac « Keepall Bandoulière » 55 cm en toile damier 
cobalt et cuir à la couleur, fermeture éclair à double 
curseur, double poignée, anse bandoulière sangle 
amovible. 
Bon état (usures, égrenures, traces, taches).

 Mise à prix : 400 €

LOT — 165	

Louis Vuitton
Année 2018
Porte-documents 35 cm en toile damier graphite, 
fermeture éclair. 
Très bon état.

 Mise à prix : 180 €

LOT — 166

Chanel
Année 2022
Sac 20 cm en cuir agneau matelassé bordeaux, 
fermoir « CC » en métal doré vieilli sur rabat, poignée 
surmontée d’un motif en métal au nom de la Maison, 
anse bandoulière chaîne entrelacée. Plaque gravée.
Très bon état (légères traces).

 Mise à prix : 1 000 €

LOT — 167	

Chanel 
Année 2022
Ceinture 24 mm en cuir agneau noir, boucle CC  
en métal doré partiellement entrelacée de cuir  
en coordonné. 
T.85. 
Très bon état. 
Boîte d’origine.

 Mise à prix : 120 €
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LOT — 168	

Chanel
Collection Prefall 2017
Paire de sandales à brides en gros grain noir pailleté, 
perlé. 
T.41. 
Très bon état (légères traces).	

 Mise à prix : 200 €

LOT — 169

Valentino
Sac « Rockstud » 20 cm en veau grainé métallisé 
façon vieil or, fermoir serrure sur rabat, surmonté 
d’un motif clouté, anse chaîne amovible. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 300 €

LOT — 170

Valentino 
Paire d’escarpins slingbacks en soie noire surmontée 
du logo strassé, talons recouverts 80 mm. 
T.36. 
Très bon état.

 Mise à prix : 80 €

LOT — 171

Valentino
Sac « Rockstud » 27 cm en cuir agneau rouge, 
fermoir clip en métal doré sur rabat, surmonté  
d’une languette cloutée, anse chaîne amovible.

 Mise à prix : 300 €
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LOT — 172	

Louis Vuitton
Année 2022
Trousse 27 cm en cuir taïga anthracite, fermeture 
éclair. 
Très bon état (légères usures).	

 Mise à prix : 150 €

LOT — 173

Gucci
Sac « Soho » 17 cm en veau grainé noir siglé, 
fermeture éclair à curseur pompon, anse chaîne. 
Bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 180 €	

LOT — 174

Chanel
Année 2020 
Sac 19 cm en cuir agneau matelassé vermillon, 
fermoir « CC » en métal doré vieilli sur rabat, anse 
chaîne réglable entrelacée sur motif perlé matelassé. 
Hologramme. 
Très bon état (légères usures).

 Mise à prix : 1 000 €

LOT — 175	

Chanel
Collection Prêt-à-porter Printemps/Été 2019
Paire de baskets en lycra rouge. 
T.39 1/2. 
Très bon état (légères usures, traces).	

 Mise à prix : 100 €	
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LOT — 176

Louis Vuitton
Année 2020
Pochette « Métis » 25 cm en toile Monogram et cuir 
naturel, fermoir serrure en métal doré sur rabat, 
poignée, anse bandoulière amovible.
(Usures, égrenures, traces, taches, intérieur en l’état).

 Mise à prix : 200 €	

LOT — 177

Louis Vuitton
Année 2019
Sac « Alma BB » 23 cm en cuir verni Monogram 
amarante, fermeture éclair à double curseur,  
double poignée, clefs sous clochette, cadenas,  
anse bandoulière amovible. 
Très bon état.

 Mise à prix : 400 €

LOT — 178

Louis Vuitton
Année 2022
Sac « On The Go » GM 41 cm en veau Monogram 
empreinte noir, double poignée, double anse 
d’épaule. 
Très bon état (légères traces).

 Mise à prix : 800 €

LOT — 179

Louis Vuitton
Année 2022 
Sac « Alma BB » 23 cm en cuir épi rose, fermeture 
éclair à double curseur, double poignée,  
clefs sous clochette, anse bandoulière amovible. 
Très bon état.

 Mise à prix : 400 €
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LOT — 180

Chanel
Paire de lunettes de soleil, branches en cuir strassé, 
verres fumés. Etui d’origine. 
Bon état (légères usures, traces).	

 Mise à prix : 40 €

LOT — 181

Louis Vuitton
Ceinture 24 mm en toile Monogram mini, boucle 
« Initiales » en métal doré. 
T.95. 
Bon état (usures, traces).

 Mise à prix : 40 €	

LOT — 182

Louis Vuitton
Année 2022
Trousse cosmétique 22 cm en toile Monogram.
Très bon état. 
Boîte d’origine.	

 Mise à prix : 100 €

LOT — 183

Saint Laurent
Sac « Loulou » 29 cm en cuir agneau noir à surpiqures 
chevrons, fermeture pression aimantée sur rabat, 
surmonté du sigle de la Maison, double anse. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 600 €	
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LOT — 184

Louis Vuitton
Année 2007 
Sac « Speedy » 30 cm en toile damier ébène et cuir  
à la couleur. 
Bon état (usures, traces).

 Mise à prix : 200 €	

LOT — 185

Hermes Paris
Made in France
Bracelet manchette « Collier de Chien » 40 mm  
en veau noir, motifs clous en métal doré. 
T.2. 
Très bon état. 
Boîte d’origine.

 Mise à prix : 200 €

LOT — 186

Hermes Paris 
Made in Italy
Paire de sandales « Oasis » en veau gold, talons bois 
50 mm. 
T.39. 
Bon état (légères usures).

 Mise à prix : 80 €

LOT — 187

Hermes Paris 
Made in France
Bracelet « Kelly » double tour en veau Epsom orange 
et motifs en métal argenté palladié. 
T.2.
Très bon état (légères traces).

 Mise à prix : 100 €
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LOT — 188

Hermes Paris 
Made in Italy
Paire de sandales « Legend » en cuir agneau métallisé 
façon or rose, talons bois 80 mm.
T.39. 
Bon état (légères usures).

 Mise à prix : 80 €

LOT — 189	

Gucci
Paire de mocassins en toile GG Suprême, surmontée 
d’un motif mors en métal doré. 
T.36.
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 80 €	

LOT — 190

Louis Vuitton
Année 2019
Sac « Keepall Bandoulière » 45 cm en toile 
Monogram et cuir naturel, fermeture éclair à double 
curseur, double poignée. 
Bon état (légères usures, salissures, traces, manque 
anse bandoulière).

 Mise à prix : 300 €	

LOT — 191

Louis Vuitton
Année 2022
Paire de sneakers lacées « Run Away » en cuir noir  
et textile technique Monogram. 
T.8 1/2. 
Bon état (légères usures).

 Mise à prix : 100 €	
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LOT — 192	

Louis Vuitton
Casquette baseball noire partiellement en Mesh 
Monogram. 
Très bon état.

 Mise à prix : 80 €

LOT — 193

Louis Vuitton
Année 2004 - Portefeuille « Porte-Trésor International »  
zen cuir épi noir, intérieur faisant porte-cartes, 
porte-monnaie. 
Bon état (usures, égrenures, traces).

 Mise à prix : 80 €	

LOT — 194

Christian Dior
Édition Limitée année 2018
Sac « Lady Dior » Mini 17 cm en cuir agneau craie 
imprimé toile de jouy bleu, double poignée dont  
une retenant des breloques abécédaires au nom  
de la Maison, anse bandoulière chaîne amovible. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 800 €

LOT — 195

Christian Dior
Paire de mules « DWAY » en toile brodée et cuir 
imprimé toile de Jouy dans les tons gris. 
T.36. 
Bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 80 €	
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Lady Dior
Année 2021 
Sac « Lady Dior » 24 cm en cuir agneau nude à surpiqures cannages,  
double poignée dont une retenant des breloques abécédaires au nom de la Maison. 
Très bon état (légères usures, traces).

 Mise à prix : 800 €

LOT — 196 

CHRISTIAN DIOR
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LOT — 197

Hermès
Clic H 
Bracelet en plaqué or orné d’un émail couleur 
marron glacé centré d’un motif H formant fermoir 
sur pivot. Signature et référence FI 01 49. La. : 11.60 mm. 
Rayures d’usage. Avec sa pochette de suédine siglée 
et sa boite carton signée.

 Mise à prix : 100 €

LOT — 198	

Hermès
Clic Clac H 
Bracelet jonc ouvrant large en métal plaqué or 
émaillé de noir. Fermoir pivotant. État quasi neuf 
(Blisters encore présents). Signature et référence  
à l’intérieur de l’anneau SP P2 62. La. : 20 mm.  
Avec pochon cotonnade beige siglé, boite cartonnée 
et sachet maison.

 Mise à prix : 250 €	

LOT — 199

Hermès
Clic H
Bracelet en plaqué or émail couleur orange fruité centré d’un motif H formant fermoir sur pivot. Signature et 
référence à l’intérieur de l’anneau ST 01 88. La. : 11.70 mm.

 Mise à prix : 100 €	
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Birkin
Made in France année 2016
Sac « Birkin » 25 cm en taurillon Clémence gold, attaches et fermoir en métal argenté palladié,  
double poignée, clefs sous clochette, cadenas.
Excellent état. 
Boîte d’origine.

 Mise à prix : 5 000 €	

LOT — 200 

HERMES PARIS
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LOT — 201

Montblanc
Starwalker Black Mistery
Stylo rollerball en métal et laque noire, 
signé et numéroté. Le capuchon orné 
de l’emblême blanc étoilé sous globe. 
Longueur : 14 cm.
Dans un écrin de la maison Montblanc.
Traces et usures d’usage. Vendu en l’état.

 Mise à prix : 60 €

LOT — 202

Montblanc
Léonardo
Édition limitée numérotée 2494/3000
Stylo plume à plume d’or gris 18K, 
750/°°° en métal palladié mat et poli, 
numéroté. Le capuchon à vis surmonté 
de l’emblême étoilé gravé. 
Longueur : 15 cm.
Dans son coffret (22 x 24 cm) comprenant 
également un carnet de notes, un livret 
avec garantie (accidents, en l’état).
Stylo vendu en l’état, sans garantie.

 Mise à prix : 150 €
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LOT — 204

S. T. Dupont
Collection Second Empire
Édition limitée numérotée 166/872
Coffret en bois laqué noirci portant les mentions Second Empire, S.T. Dupont Paris 1872, comprenant 
(quelques accidents, dim. 26,5 x 39 x 11 cm.) :
- �Un important stylo à plume, laque noire et bordeaux à motifs d’arabesques et lambrequins dorés, la plume 

en or jaune 18K, 750/°°°, pompe à encre, la plume échangeable avec une pointe pouvant accueillir une mine 
différente.

  Longueur : 17,5 cm.
- �Un porte stylo sur petits pieds cambrés en bois laqué.
- Un flacon d’encre.
Coffret, sur boîte, en l’état.
Stylo vendu en l’état, sans garantie, traces et usures d’usage.

 Mise à prix : 300 €

LOT — 203

S. T. Dupont
Collection Humphrey Bogart Bogie
Stylo plume en métal doré rudenté et plume en or 
jaune 18K, 750/°°°. Signé, marqué de la signature  
de l’acteur et du sigle Bogie de la collection. 
Longueur : 15 cm.
Traces et usures d’usage.
Vendu en l’état, sans garantie.
Dans son coffret de la maison Dupont (accidenté)  
à l’éffigie de l’acteur.
Dimensions : 20 x 20 cm.

 Mise à prix : 150 €
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LOT — 205

Champagne Brut « Grande Réserve » NM
Beaumont des Crayères
(2 cartons d’origine)
(Dégorgement Décembre 2022)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 206

Champagne Brut « Grande Réserve » NM
Beaumont des Crayères
(2 cartons d’origine)
(Dégorgement Décembre 2022)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

Lot — 207

Champagne Brut « Grande Réserve » NM
Beaumont des Crayères
(2 cartons d’origine)
(Dégorgement Décembre 2022)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 208

Champagne Brut « Grande Réserve » NM
Beaumont des Crayères
(2 cartons d’origine)
(Dégorgement Décembre 2022)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 209

Champagne Brut Blanc de Blancs Grand Cru « Cuvée 
des Moines » NM
Besserat de Bellefon
(Dégorgement Juillet 2022)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 90 €

LOT — 210

Champagne Brut Blanc de Blancs Grand Cru  
« Cuvée Des Moines » NM
Besserat de Bellefon
(Dégorgement Juillet 2022)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 90 €

LOT — 211

Champagne Brut « Réserve » NM
Charles Heidsieck
(Étuis individuels dans carton d’origine)
(Dégorgement en 2020)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 110 €

LOT — 212

Champagne Brut Cuvée Blanc De Blancs NM
Claude Cazals
(Dégorgement Février 2020)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 213

Champagne Brut Premier Cru « Art Déco » NM
Collet
3 Magnums.

 Mise à prix : 110 €

LOT — 214

Champagne Brut « Classic » NM 
Deutz
(Caisse bois d’origine marquée par l’humidité)
1 Jéroboam.

 Mise à prix : 90 €

LOT — 215

Champagne Brut « Classic » NM
Deutz
(Caisse bois d’origine)
1 Jéroboam.

 Mise à prix : 90 €

LOT — 216

Champagne Brut « Classic » NM
Deutz
(Caisse bois d’origine)
1 Jéroboam.

 Mise à prix : 90 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 217

Champagne Brut « Collection 242 » NM
Louis Roederer
(Étuis individuels dans carton d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 160 €

LOT — 218

Champagne Brut « Premier » NM
Louis Roederer
(Étuis individuels)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 130 €

LOT — 219

Champagne Brut « Dom Pérignon » Wedding Édition 
2010
Moët et Chandon
(Coffrets bois individuels abîmés)
2 Bouteilles.

 Mise à prix : 540 €

LOT — 220

Champagne Brut « Cordon Rouge » NM
Mumm
(2 étiquettes légèrement marquées et 1 avec accrocs)
3 Magnums.

 Mise à prix : 110 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 221

Champagne Brut « Cuvée Louise » 2004
Pommery
(Petits accrocs étiquettes sinon belles)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 220 €

LOT — 222

Champagne Brut « Cuvée Louise » 2004
Pommery
(Petits accrocs étiquettes sinon belles)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 220 €

LOT — 223

Ensemble de 3 bouteilles comprenant :
Champagne Brut « Belle Epoque » 1985
Perrier-Jouët
1 Bouteille.
Champagne Extra-Brut « Grand Vintage » 
2013
Moët et Chandon
1 Bouteille.
Champagne Extra-Brut « Essentiel » NM
Piper-Heidsieck
(Mise en cave 2013 ; dégorgement 
Juillet 2018)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 180 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 224

Ensemble de 3 magnums comprenant :
Champagne Brut « Le Vintage » 2009
Lanson
(Dégorgement Décembre 2020 ;  
1 accroc sur une collerette)
2 Magnums.
Champagne Brut Grand Cru  
« Femme de Champagne » NM
Duval-Leroy
1 Magnum.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 225

Ensemble de 3 bouteilles comprenant :
Champagne Brut Grands Crus Blanc 
de Blancs « Comtes De Champagne » 2008
Taittinger
1 Bouteille.
Champagne Brut Grand Cru Blanc 
de Blancs NM
Billecart-Salmon
(Étiquette très légèrement marquée sinon belle)
1 Bouteille.
Champagne Brut Premier Cru « Cuvée 
du Sacré Coeur » NM
Comtesse de Cérhès
(Étiquette très légèrement marquée sinon belle)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 180 €

LOT — 226

Ensemble de 6 bouteilles comprenant :
Champagne Brut « Imperial » NM
Moët et Chandon
3 Bouteilles.
Champagne Brut « Special Cuvée » NM
Bollinger
(Accroc étiquette)
1 Bouteille.
Champagne Brut NM
Laurent-Perrier
1 Bouteille.
Champagne Brut « La Cuvée » NM
Laurent-Perrier
1 Bouteille.

 Mise à prix : 110 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 227

Ensemble de 5 bouteilles comprenant :
Champagne Brut NM
Ladurée
(Élaboré par Pierre Mignon)
1 Bouteille.
Champagne Brut « Belle Cuvée » NM
Charles Lafitte
1 Bouteille.
Champagne Brut Premier Cru NM
Charles Lafitte
(Étiquette très légèrement marquée 
sinon belle)
1 Bouteille
Champagne Brut « Elixiris » NM
Montaudon
1 Bouteille.
Champagne Brut « Cuvée Prestige » NM
Roger Closquinet
1 Bouteille.

 Mise à prix : 90 €

LOT — 228

Ensemble de 6 bouteilles comprenant :
Champagne Brut « Premier » NM
Louis Roederer
(Contre-étiquette sélection Porsche)
1 Bouteille.
Champagne Brut « Collection 242 » NM
Louis Roederer
(Contre-étiquette sélection Porsche)
1 Bouteille.
Champagne Brut Rosé NM
Louis Dubrince
(Étiquette légèrement abîmée)
1 Bouteille.
Champagne Brut « Cuvée Florens » Rosé NM
De Castellane
1 Bouteille.
Coteaux Champenois Cumières Rouge NM
Geoffroy
2 Bouteilles.

 Mise à prix : 130 €

.

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 229

Ensemble de 2 flacons comprenant :
Champagne Brut Blanc de Blancs  
« Dom Ruinart » 2006
Ruinart
(Étiquette très légèrement marquée 
sinon belle ; dégorgement Juillet 2015)
1 Bouteille.
Champagne Brut Rosé NM
Ruinart (Accrocs coiffe)
1 Magnum.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 230

Ensemble de 5 bouteilles comprenant :
Cognac X.O NM
Dupuy
(Import U.S.A ; 75 cl ; 40%)
1 Bouteille.
Cognac Fine Champagne « Extra » NM
Dupuy
(traces de scellé sur l’étiquette ; 70 cl ; 40 %)
1 Bouteille.
Très Vieille Grande Réserve Cognac 
« Sérénité » NM
Bache Gabrielsen
(70 cl ; 40 %)
1 Bouteille.
Single Estate Cognac Borderies 1995
Bache Gabrielsen
(Traces de scellé sur l’étiquette ; 70 cl ; 42 %)
1 Bouteille.
Fine de Cognac NM
Hennessy
(70 cl ; 40 %)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 140 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 231

Ensemble de 4 flacons comprenant :
Ajaccio Rosé 2021
Domaine de Pratavone
1 Magnum.
Côtes De Provence Rosé 2017
Domaine de Miraval
1 Magnum.
Château Malescot-St-Exupéry 2017
GCC3 Margaux
(Étiquette très légèrement marquée 
sinon belle)
1 Bouteille.
Clos Fourtet 1969
GCC1B Saint-Emilion
(Haute Epaule ; étiquette avec traces 
d’humidité à étiquette légèrement 
abîmée ; capsule légèrement sale)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 90 €

LOT — 232

Coffret « Les Crus Du Cognac » NM
Jean-Paul Lafragette
(Coffret abîmé ainsi que traces de scellés)
5 Bouteilles de 20 cl.

 Mise à prix : 90 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 233

Ensemble de 2 flacons comprenant :
Rhum Des Philippines Mt. Kanlaon  
« Don Papa » NM
Bleeding Heart Rum Co
(Mi-Epaule + ; accroc étiquette ; 450 cl ; 40%)
1 Grand Format.
Rhum De Colombie Solera 20 ans 
« Dictador » NM
Cartagena Colombia
(Basse Epaule ; 70 cl ; 40%)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 234

Ensemble de 6 bouteilles comprenant :
Cognac Grande Champagne Premier 
Grand Cru « X.O For Men 24 Carats » NM  
A. de Fussigny
(Coffret abîmé ainsi que traces de scellés)
(Bouteille sale et collante ; 70 cl ; 43 %)
1 Bouteille.
Cognac Fine Champagne V.S.O.P NM  
A. de Fussigny
(Canisters individuels marqués)
(70 cl ; 40 %)
5 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 235

Corbières Boutenac « La Forge » 2015
Gérard Bertrand
(Caisse bois d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 160 €

LOT — 236

Minervois La Livinière « Le Viala » 2015
Gérard Bertrand
(Caisse bois d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 160 €

LOT — 237

Minervois La Livinière « Le Viala » 2015
Gérard Bertrand
(Caisse bois d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 160 €

LOT — 238

Château Cheval Blanc 2005
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 6 500 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 239

Château Cheval Blanc 2008
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 600 €

LOT — 240

Château Cheval Blanc 2009
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine 
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 3 000 €

LOT — 241

Château Cheval Blanc 2010
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine 
de protection)
3 Magnums.

 Mise à prix : 3 800 €

 LOT — 242

Château Cheval Blanc 2010
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine 
de protection)
3 Magnums.

 Mise à prix : 3 800 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 243

Château Cheval Blanc 2010
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
1 Magnum.

 Mise à prix : 1 300 €

LOT — 244

Château Cheval Blanc 2012
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection marqué par l’humidité)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 800 €

LOT — 245

Château Cheval Blanc 2013
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection ouvert)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 500 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 246

Château Cheval Blanc 2014
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 700 €

LOT — 247

Château Cheval Blanc 2014
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 700 €

LOT — 248

Château Cheval Blanc 2014
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 700 €

LOT — 249

Château Cheval Blanc 2014
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 700 €

LOT — 250

Château Cheval Blanc 2015
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 2 700 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 251

Château Cheval Blanc 2016
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 2 400 €

LOT — 252

Château Cheval Blanc 2017
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection ouvert)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 900 €

LOT — 253

Château Cheval Blanc 2017
GCC1A Saint-Émilion
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 900 €

LOT — 254

Le Petit Cheval 1997
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
(2 Base Goulot)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 450 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 255

Le Petit Cheval 2008
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 500 €

LOT — 256

Le Petit Cheval 2009
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
3 Magnums.

 Mise à prix : 680 €

LOT — 257

Le Petit Cheval 2011
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 500 €

LOT — 258

Le Petit Cheval 2011
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 500 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 259

Le Petit Cheval 2013
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 500 €

LOT — 260

Le Petit Cheval 2013
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 500 €

LOT — 261

Le Petit Cheval 2014
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 540 €

LOT — 262

Le Petit Cheval 2014
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 540 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 263

Le Petit Cheval 2016
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

LOT — 264

Le Petit Cheval 2016
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

LOT — 265

Le Petit Cheval 2016
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

LOT — 266

Le Petit Cheval 2016
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

LOT — 267

Le Petit Cheval 2016
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

LOT — 268

Le Petit Cheval 2016
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 650 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 269

Le Petit Cheval 2019
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection ouvert)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 540 €

LOT — 270

Le Petit Cheval 2019
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 540 €

LOT — 271

Le Petit Cheval 2019
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 540 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

LOT — 272

Le Petit Cheval 2019
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 540 €

LOT — 273

Le Petit Cheval 2019
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 540 €

LOT — 274

Le Petit Cheval 2019
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine dans carton d’origine  
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 540 €



96Vente aux enchères exceptionnelle de l’agrasc - Catalogue

LOT — 275

Âromes de Pavie 2018
Saint-Émilion Grand Cru
(Caisse bois d’origine cerclée)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 270 €

LOT — 276

Pagodes de Cos d’Estournel 2015
Saint-Estèphe
(Caisse bois d’origine)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 220 €

LOT — 277

Pichon Comtesse Réserve 2017
Pauillac
(2 étiquettes très légèrement marquées  
sinon parfaites)
4 Bouteilles.

 Mise à prix : 70 €

LOT — 278

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine légèrement marquée  
par l’humidité)
(Base Goulot ou mieux ; étiquettes avec traces 
d’humidité légères ; quelques capsules légèrement 
sales et 1 capsule abîmée côté de jupe)
6 Magnums.

 Mise à prix : 680 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 279

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine marquée par l’humidité)
(Base Goulot ou mieux ; étiquettes avec traces 
d’humidité légères ; quelques capsules légèrement 
sales, 1 avec accroc côté de la jupe et 1 avec signe  
de coulure ancienne)
6 Magnums.

 Mise à prix : 680 €

LOT — 280

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine légèrement marquée  
par l’humidité)
(Base Goulot ou mieux ; étiquettes avec traces 
d’humidité légères dont 1 étiquette abîmée ; 
capsules légèrement sales)
6 Magnums.

 Mise à prix : 680 €

LOT — 281

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine légèrement marquée  
par l’humidité)
(Base Goulot ou mieux ; étiquettes avec traces 
d’humidité légères dont 1 étiquette légèrement 
abîmée ; capsules légèrement sales)
6 Magnums.

 Mise à prix : 680 €

LOT — 282
Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine légèrement marquée  
par l’humidité)
(Base Goulot ou mieux ; étiquettes avec traces 
d’humidité légères à étiquettes avec traces d’humidité ;
capsules légèrement sales dont 2 capsules 
légèrement abîmées côté de la jupe)
6 Magnums.

 Mise à prix : 680 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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Lot — 283

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine de 6 remise  
à l’acquéreur)
(2 Base Goulot ou mieux et 1 Haute 
Épaule ; étiquettes légèrement marquées ;
1 capsule sale à capsule abîmée + signes 
de coulures anciennes)
3 Magnums.

 Mise à prix : 630 €

LOT — 284

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine)
(Très Légèrement basses ou mieux ; 
étiquettes avec traces d’humidité légères
à étiquettes avec traces d’humidité ; 
quelques capsules légèrement sales)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 630 €

LOT — 285

Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine)
(Très Légèrement basses + ou mieux ; 
étiquettes avec traces d’humidité légères 
à étiquettes avec traces d’humidité  
dont 1 étiquette tachée ; 2 capsules  
avec accroc) 
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 300 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 286

Ensemble de 6 bouteilles comprenant :
Château Latour-Martillac Rouge 2016
CC Graves
4 Bouteilles
Fleur de Clinet 2011
Pomerol
2 Bouteilles

 Mise à prix : 120 €

LOT — 287

Ensemble de 6 bouteilles comprenant :
Château Langoa Barton 1997
GCC3 Saint-Julien
(Base Goulot ; 1 étiquette avec accrocs)
3 Bouteilles.
Château Langoa Barton 2001
GCC3 Saint-Julien
(Étiquettes légèrement sales à étiquettes 
légèrement abîmées)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 288

Ensemble de 6 bouteilles comprenant :
Château Gruaud-Larose 1994
GCC2 Saint-Julien
2 Bouteilles.
Château Gruaud-Larose 1997
GCC2 Saint-Julien
(Base Goulot ou mieux)
2 Bouteilles.
Château Gruaud-Larose 2001
GCC2 Saint-Julien
1 Bouteille.
Sarget de Gruaud-Larose 1997
Saint-Julien
1 Bouteille.

 Mise à prix : 180 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 289

Ensemble de 3 bouteilles comprenant :
Château Beychevelle 2011
GCC4 Saint-Julien
1 Bouteille.
Château Beychevelle 2012
GCC4 Saint-Julien
1 Bouteille.
Les Fiefs de Lagrange 2011
Saint-Julien
1 Bouteille.

 Mise à prix : 110 €

LOT — 290
Ensemble de 3 magnums comprenant :
Château Le Fleur Milon 1997
Pauillac
(Étiquette légèrement sale avec traces  
de scellés)
1 Magnum.
Château Pontet-Canet 1985
GCC5 Pauillac
(Très Légèrement basse ; étiquette avec 
trace d’humidité et traces de scellés ; 
capsule légèrement sale incurvée au 
sommet)
1 Magnum.
Château l’Arrosée 1981
GCC Saint-Emilion
(Très Légèrement basse ; étiquette avec 
trace d’humidité ; 1 accroc capsule)
1 Magnum.

 Mise à prix : 140 €

LOT — 291
Ensemble de 3 bouteilles comprenant :
Château Ausone 1982
GCC1A Saint-Emilion
(Haute Epaule ; étiquette légèrement 
marquée ; accroc bas de jupe de capsule)
1 Bouteille.
Château Brane-Cantenac 2006
GCC2 Margaux
(Étiquette très légèrement marquée ; 
accrocs contre-étiquette)
1 Bouteille.
Château Magdelaine 1983
GCC1B Saint-Emilion
(Très Légèrement basse ; étiquette avec 
trace d’humidité à étiquette abîmée)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 180 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 292

Ensemble de 12 bouteilles comprenant :
Château Haut-Bailly 1989
CC Graves
(Caisse bois d’origine de 1986)
(Très Légèrement Bas ou mieux ; 
1 étiquette avec traces d’humidité légères 
et 1 étiquette avec trace d’humidité ; 
1 capsule légèrement sale)
9 Bouteilles.
Château Haut-Bailly 1986
CC Graves.
(Caisse bois d’origine de 1986)
(Très Légèrement basses ou mieux)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 630 €

LOT — 293

Ensemble de 6 bouteilles comprenant :
Domaine De Chevalier Rouge 1989
CC Graves
5 Bouteilles.
Château Haut-Bailly 1986
CC Graves
(Très Légèrement basse + ; étiquettes 
avec traces d’humidité légères 
à étiquettes abîmées)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 220 €

LOT — 294

Ensemble de 6 bouteilles comprenant :
Château Phélan-Ségur 1986
Saint-Estèphe
(Très Légèrement basses ou mieux)
2 Bouteilles.
Château Pape Clément Rouge 1986
CC Graves
(1 Très Légèrement basse ; 1 étiquette avec 
trace d’humidité ; 1 capsule légèrement 
abîmée)
2 Bouteilles.
Château Rauzan-Gassies 1989
GCC2 Margaux
(Très Légèrement basses ; 1 étiquette  
très légèrement marquée)
2 Bouteilles.

 Mise à prix : 270 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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Lot — 295

Château de Rayne-Vigneau 2002
C1 Sauternes
(Caisse bois d’origine avec inscriptions manuscrites 
11 au feutre)
(1 étiquette tachée et 1 avec accroc)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 110 €

LOT — 296

Château de Rayne-Vigneau 2002
C1 Sauternes
(Caisse bois d’origine avec inscriptions manuscrites 
11 au feutre)
(Base Goulot ou mieux ; 3 étiquettes tachées)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 110 €

LOT — 297

Château de Rayne-Vigneau 2002
C1 Sauternes
(Caisse bois d’origine avec inscriptions manuscrites 
11 au feutre)
(État parfait)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 120 €

LOT — 298

Château de Rayne-Vigneau 2013
C1 Sauternes
(Étiquettes légèrement marquées dont 1 abîmée)
12 Bouteilles.

 Mise à prix : 230 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 299

Château Pape Clément Blanc 1986
CC Graves
(Caisse bois d’origine sans pavillon supérieur)
(Base Goulot ou mieux ; étiquettes avec traces 
d’humidité dont 1 très abîmée ; capsules  
légèrement sales)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 110 €

LOT — 300

Château Rieussec 2015
C1 Sauternes
(Caisse bois d’origine avec inscriptions manuscrites 
11 au feutre)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 180 €

LOT — 301

Château Rieussec 2017
C1 Sauternes
(Caisse bois d’origine sans pavillon supérieur  
avec traces de scellés)
(1 étiquette tachée ; 1 capsule légèrement sale  
et 1 capsule abîmée au sommet avec bouchon  
non protégé)
12 Demi-Bouteilles.

 Mise à prix : 180 €

LOT — 302

Château Suduiraut 1986
C1 Sauternes
(Caisse bois d’origine abîmée ouverte à l’envers)
(Haute Epaule + ou mieux ; capsules sales à capsules 
abîmées)
10 Bouteilles.

 Mise à prix : 250 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 303

Château Suduiraut 1989
C1 Sauternes
(Caisse bois d’origine abîmée par l’humidité)
(11 Très Légèrement Bas + ou mieux et 1 Haute Epaule + ;
2 étiquettes avec trace d’humidité dont  
1 légèrement abîmée ;  
1 capsule légèrement sale + signe de coulure ancienne)
12 Bouteille.s

 Mise à prix : 450 €

LOT — 304

Château d’Yquem 1991
C1 Supérieur Sauternes
(2 accrocs côté de la jupe de capsule)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 180 €

LOT — 305

Château d’Yquem 1994
C1 Supérieur Sauternes
(Base Goulot sinon état parfait)
1 Bouteille.

 Mise à prix : 180 €

LOT — 306

Château d’Yquem 2009
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 2 000 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 307

Château d’Yquem 2009
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 2 000 €

LOT — 308

Château d’Yquem 2010
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 600 €

LOT — 309

Château d’Yquem 2017
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
6 Bouteilles.

 Mise à prix : 1 400 €

LOT — 310

Château d’Yquem 2018
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 600 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 311

Château d’Yquem 2018
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 600 €

LOT — 312

Château d’Yquem 2018
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection ouvert)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 600 €

LOT — 313

Château d’Yquem 2018
C1 Supérieur Sauternes
(Caisse bois d’origine cerclée dans carton d’origine 
de protection)
3 Bouteilles.

 Mise à prix : 600 €

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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LOT — 315

Ensemble de huit pièces de 20 francs 
dont sept Napoléon III Tête nue, datées 1854 A, 1855 A, 1856 A, 1858 A, 1859 A, et une Napoléon III 
Tête laurée datée 1846 BB, en or 21,6K, 900/°°°. 
Poids brut : 51,37 g. 
Usures.

 Mise à prix : 2 300 €

LOT — 314

États-Unis
Pièce de 20 dollars Saint-Gaudens Double eagle datée 1924 en or 21,9K, 900. 
Poids brut : 33,42 g. 
Diam. : 34 mm.

 Mise à prix : 1 400 €
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LOT — 316

Ensemble de huit pièces de 20 francs 
de type Coq datées 1912 et 1914 en or 21,6K, 900/°°°. 
Poids brut : 51,62 g. 
Usures.

 Mise à prix : 2 200 €

LOT — 317

Ensemble de dix pièces en or 
21,6K, 900/°°° comprenant :
- �une pièce de 20 francs Napoléon Tête laurée, datée 1810
- �trois pièces de 20 francs de type Génie datée 1875, 1877 et 1896
- �six pièces de 20 francs de type Coq datée 1907, 1908, 1909 et 1910.
Poids brut : 64,47 g. 
Usures.

 Mise à prix : 2 800 € 



LOT — 318

Ensemble de dix pièces de 20 francs 
dont neuf Napoléon III Tête nue datées 1853, 1854, 1855 et 1858 et une Napoléon III Tête laurée datées 1861.  
Or 21,6K, 900/°°°. 
Poids brut : 64,23 g. 
Usures.

 Mise à prix : 2 800 € 
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LOT — 319

Ensemble de huit pièces de 20 francs 
dont trois de type  Napoléon III Tête nue datées 1852, 1857 et cinq de type  Napoléon III Tête laurée  
datées 1862, 1863, 1866, 1867 et 1868. Or 21,6K, 900 /°°°. 
Poids brut : 51,39 g. 
Usures.

 Mise à prix : 2 200 € 
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LOT — 320

Ensemble de dix pièces de 20 francs 
de type Coq datées 1904, 1905, 1906 et 1907 en or 21,6K, 900/°°°.  
Poids brut : 64,46 g. 
Usures.

 Mise à prix : 2 800 €

LOT — 321 

Broutille en or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 40,35 g.
Réservé aux professionnels.

 Mise à prix : 1 400 €

LOT — 322 

Lot d’argent fin en grenaille 1 000 /°°° 
dans un sachet du CNP comptoir numismatique 
et philatélique. 
Poids : 703 g.

 Mise à prix : 200 €
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LOT — 325

Vingt lingots d’argent 999 millièmes, d’un kilo, 
essayeur fondeur Metalor.
Poids total 20 kg. 

 Mise à prix : 6 000 €

LOT — 326

Vingt lingots d’argent 999 millièmes, d’un kilo, 
essayeur fondeur Metalor.
Poids total 20 kg. 

 Mise à prix : 6 000 €

LOT — 324

Un lot de treize lingots d’argent comprenant :
- �un lingot d’argent 999 millièmes d’un kilo, essayeur 

fondeur Crédit Suisse.
- �douze lingots 999,9 millième d’un kilo, essayeur 

fondeur Heimerle Meule.
Poids total  13 kg.

 Mise à prix : 3 900 €

LOT — 323

Douze lingots d’argent 999 millièmes, d’un kilo, 
essayeur fondeur Metalor. 
Poids total 12 kg. 

 Mise à prix : 3 600 €
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LOT — 327

Compagnie des métaux précieux. 
Lingot en or 997/°°° numéroté 796074. 
Poids : 999 g. 
Vendu avec son bulletin d’essai du 15 décembre 1967.

 Mise à prix : 45 000 €

LOT — 328

Anc. Ets Léon Martin, fondeur affineur, Bagneux 
Près Paris. Lingot en or 995.8/°°° numéroté 63747. 
Essayeur : A. Salvi. 
Poids : 1 000 g.

 Mise à prix : 45 000 €

LOT — 329

Lingot en or 999,9/°°° numéroté 136009.  
Essayeur : J. Bourdet. 
Poids : 998 g. 
Vendu avec son bulletin d’essai datant du 24 avril 1951, 
en l’état.

 Mise à prix : 45 000 €
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LOT — 330

Collier en or jaune 18K, 750/°°°  
composé de maillons plats rectangulaires articulées. 
Poids brut : 135,29 g. 

 Mise à prix : 5 000 €

LOT — 331

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°°  
à maillons de forme navette. Fermoir boué creux 
(Enfoncement). 
Poids brut : 111,52 g. 
Longueur : 22,5 cm.

 Mise à prix : 3 500 € 

LOT — 332 

Chaîne formant sautoir en or jaune 18K, 750/°°°  
à maillons oblongs ajourés. 
Poids brut : 175,36 g. 
Longueur : env. 72 cm. 

 Mise à prix : 6 500 €

LOT — 333 

Anneau en or jaune et or gris 18K, 750/°°°  
serti d’un diamant rond de taille brillant  
pesant environ  
0,30 carat. 
Poids brut : 14,73 g. 
T.D.D. : 64. 

 Mise à prix : 500 €
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LOT — 334

Chaîne et pendentif en or jaune 18K, 750/°°° 
formant collier : la chaîne maille tubulaire  
et le pendentif de forme carrée orné d’une pierre 
de couleur bleue taillée à degrès, l’anneau de bélière 
orné d’une pierre blanche. 
Poids brut : 15,95 g. 
Longueur : 48 cm. 

 Mise à prix : 400 €

LOT — 335 

Paire de pendants d’oreilles dites « créoles savoyardes » 
en or jaune 18K, 750/°°° ornées  
de pierres blanches. Poinçon Aigle. 
Poids brut : 15 g. 
Hauteur : 42 x 40 mm.
En l’état. 

 Mise à prix : 500 € 

LOT — 336 

Bracelet ligne en or gris 18K, 750/°°°  
serti de 64 diamants de taille brillant pesant  
chacun envion 0,01 carat. Fermoir à cliquet sécurisé 
par deux huit.
Poids brut : 11,64 g. 
Longueur : 19,2 cm. 

 Mise à prix : 400 €

LOT — 337 

Bague solitaire or jaune 18K, 750/°°°,  
ornée d’un diamant rond taillé en brillant moderne  
autour de 0.90 ct (6.5 x 3.85 mm). 
TDD : 64. 
Poids brut : 7.60 g. 

 Mise à prix : 700 €
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LOT — 338 
Elini
Parure en or blanc 18K, 750/°°°, à motifs de fleurs  
et de feuillages pavés de pierres blanches  
et comprenant trois pièces :
-� �un collier composé de brins entrelacés donnant 

naissance à des rameaux fleuris fermant  
par un cliquet sécurisé (H portée 22 cm),

-� �un bracelet formant jonc ouvrant (Motif dé-soudé)        
fermoir à cliquet doublement sécurisé,

- une bague au long motif (TDD : 52),
Poids brut total : 114 g. 

 Mise à prix : 3 500 € 

LOT — 340 

Van Cleef & Arpels 
Alhambra. 
Paire de motifs d’oreilles en or jaune 18K, 750/°°°, 
ornée pour chacun d’une plaquette d’onyx prenant 
la forme d’un trèfle stylisé. Signature, poinçons sur  
la raquette et le talon : VCA JB 784607. 
Dim. : 1.5 cm. 
Poids brut total : 7.46 g. 

 Mise à prix : 1 500 €

LOT — 339

Cartier 
Love 3 diamants. 
Anneau en or jaune 18K, 750/°°°, ponctué de vis 
alternées de trois diamants ronds taillés en brillant 
moderne (chacun d’env. 0.06 ct). Signature tour  
de doigt et référence à l’intérieur de l’anneau  
MRM 246. La. : 5.5 mm. 
TDD : 54. 
Rayures usage normal. 
Poids brut : 9 g. 

 Mise à prix : 600 €

LOT — 341 

Messika 
Move Classique Pavée. 
Bague en or blanc 18K, 750/°°°, centrée d’un motif 
ajouré rectangulaire serti de diamants dans lequel 
sont placés trois diamants principaux ronds brillantés 
(env. 0.08 ct chacun). 
Signature et référence B65913. 
TDD : 52-53. 
Poids brut : 4.61 g. 
Rayures d’usage. 

 Mise à prix : 600 €
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LOT — 342

Messika 
Baby Move. 
Collier en or jaune 18K, 750/°°°, centré d’un motif rectangulaire serti de diamants ronds et retenant  
trois diamants mobiles (env. 0.03 ct chacun).  
Chaîne ponctuée de diamants en serti clos terminée par un fermoir mousqueton. 
Longueur : 43 cm. 
Poids brut : 5.59 g. 
On joint deux écrins signés de la Maison. 

 Mise à prix : 700 €
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LOT — 343 

Bracelet 
composé d’un double rang de maille aplatie en or 
jaune 18K, 750/°°°. Fermoir à cliquet sécurisé  
par un huit. 
Longueur : 20 cm. 
Poids brut : 27.70 g. 

 Mise à prix : 800 € 

LOT — 344 

Bague en or gris 14K, 585/°°°
ornée de diamants ronds taillés en brillant moderne 
(le plus important au centre d’env. 0.35 ct). 
TDD : 54.5. 
Poids brut : 5.96 g. 

 Mise à prix : 300 €

LOT — 345 

Bague en or jaune 14K, 585/°°° 
sertie d’un beryl vert d’env. 1.50 ct  
(Dim env. 9 x 6.20 x 6 mm) souligné d’un rang  
de diamants ronds brillantés et d’un feston d’émail 
bleu. Petits manques d’émail. 
TDD : 61. 
Poids brut : 7.54 g. 

 Mise à prix : 300 €

LOT — 346 

Bracelet ruban en or jaune 18K, 750/°°° 
maille en or poli et texturé à chevrons. 
Poids brut : 23,52 g. 
Longueur : 20 cm. 

 Mise à prix : 800 €
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LOT — 347 

Collier chute en or jaune 18K, 750/°°°  
maille torse, fermoir à cliquet sécurisé par deux huit. 
Poids brut : 27,04 g. 
Longueur : 45 cm. 

 Mise à prix : 1 000 €

LOT — 348 

Collier chute en or jaune 14K, 585/°°°  
à maillons entrelacés. 
Poids brut : 26,45 g. 
Longueur : 52,5 cm. 

 Mise à prix : 1 000 €

LOT — 349

Bague Marguerite en or gris 18K, 750/°°°  
sertie d’un diamant de taille brillant pesant 1,2 carat  
dans un entourage de 10 diamants taillés en brillant.  
Masse totale estimée de ct. Poinçon Aigle. 
Poids brut : 5,56 g. 
T.D.D. : avec billets réducteurs 55. 

 Mise à prix : 1 000 €

LOT — 350 

Bague jonc en or jaune 18K, 750/°°°  
sertie clos d’un diamant rond de taille brillant pesant 
environ 0,33 carat dans un entourage de 20 diamants 
ronds de 0,07 à 0,10 ct. Poinçon Aigle. 
Poids brut : 5,23 g. 
T.D.D. : 63. 

 Mise à prix : 300 €
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LOT — 351 

Elégant bracelet articulé en or 14K, 585/°°°  
composé de maillons ciselés en forme d’étoile,  
de cœur montés sur chaîne et ornés de pierres fines,  
de perles, séparés de billes. Fermoir à cliquet. 
Poids brut : 30,46 g. 
Longueur : 19 cm .

 Mise à prix : 700 €

LOT — 352 

Bague en or gris 14K, 585/°°°  
ornée d’un diamant rond de taille brillant pesant 
environ 0,20 carat dans un entourage de dix 
diamants brillantés. 
Poids brut : 3,61 g. 
T.D.D. : 53. 

 Mise à prix : 100 €

LOT — 353 

Bague en or gris 14K, 585/°°°  
ajourée ornée d’une ligne de trois diamants ronds  
de taille brillants alignés et épaulés de part  
et d’autres de trois diamants de taille brillant  
pour une masse totale d’environ 0,5 ct.
Poids brut : 4,58 g. 
T.D.D. : 58
Quelques légers accidents aux pierres. 

 Mise à prix : 150 €

LOT — 354 

Bague circulaire en or gris 14K, 585/°°°  
ajouré et partiellement texturé sertie  
de cinq diamants ronds de taille brillant  
pesant chacun environ 0,15 carat. Poids brut : 5,52 g. 
T.D.D. : 60/61 .

 Mise à prix : 300 €
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LOT — 355 

Bague en or gris 14K, 585/°°° 
le chaton serti d’un motif de rosace pavé  
de diamants ronds de taille brillant (0,05 ct chaque), 
la monture soulignée de diamants pesant chacun 
environ 0,01 carat. 
Poids brut : 7,94 g. 
T.D.D. : 54/55.

 Mise à prix : 300 €

LOT — 356 

Bague Marquise en or 14K, 585/°°°  
ajourée sertie de onze diamants de taille brillant 
dont 7 disposés en fleur, pesant chacun  
entre 0,05 et 0,03 ct. 
Poids brut : 4,15 g. 
T.D.D. : 59/60. 

 Mise à prix : 200 €

LOT — 357 

Bague en or jaune 14K, 585/°°°  
ciselée d’un motif d’arabesque serti de 7 diamants 
de taille brillant ronde ou ovale, d’un diamant rond 
de taille ancienne, les plus importants pesant chacun 
environ 0,3 et 0,2 ct puis 0,07, 0,05 et 0,03 ct. 
Poids brut : 4,63 g. 
T.D.D : 57. 

 Mise à prix : 200 €

LOT — 358 

Bague en or gris 18K, 750/°°°  
ciselée d’un motif d’arabesque serti de 6 diamants, 
l’un de taille brillant pesant 0,07, un autre demi taille 
pesant 0,15 ct, les autres de tailles 8/8 ou 4/4. 
Poids brut : 4,54 g. 
T.D.D : 54. 

 Mise à prix : 180 €
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LOT — 359 

Bague en or gris 14K, 585/°°°  
ciselée et ajourée d’un motif de rosaces, fleurs  
et torsade et ornée de diamants ronds de taille 
brillant, le central pesant environ 0,15 carat,  
les 8 d’entourage pesant chacun environ 0,04 ct. 
Poids brut : 4,56 g. 
T.D.D. : 54 

 Mise à prix : 150 €

LOT — 360 

Bague en or gris 14K, 585/°°°  
sertie, dans un motif stylisé de cœur, d’un diamant 
rond de taille brillant pesant environ 0,20 ct, épaulé 
de deux diamants de taille brillant (0,08 ct chacun), 
de diamants de taille 8/8 et de diamants brillantés. 
Poids brut : 4,87 g. 
T.D.D. : 57.

 Mise à prix : 150 € 

LOT — 361

Bague en or gris 14K, 585/°°°  
en forme de rosace ajourée sertie de pierres rondes 
noires dans un entourage de pierres blanches. 
Poids brut : 3,22 g. 
T.D.D. : 54/55.
Manque une pierre. 

 Mise à prix : 120 € 

LOT — 362

Cartier
Juste un clou. 
Bague en or jaune 18K, 750/°°°, aux extrémités serties 
de diamants ronds brillantés. 
Signature réf. LIS689 et taille à l’intérieur de l’anneau. 
Fil env. 2.7 mm. 
TDD : 51. 
Poids brut : 7.19 g. 

 Mise à prix : 1 000 €
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LOT — 363 

Deux bracelets en or,  
l’un en or de deux tons 9K, 375/°°°, à maillons ajourés 
triangulaires, fermoir à cliquet sécurisé par un huit. 
Poids brut : 10,52 g. 
Longueur : 18,7 cm.
Le second en or 14K, 585/°°° à maillons ovales creux  
entrelacés. 
Poids brut : 7,09 g. 
Longueur : 21 cm.
En l’état. 

 Mise à prix : 300 €

LOT — 364

Chopard
Une chaîne en or jaune 750 /°°°  
maille forçat longueur 52 cm 10,4 g et un pendentif 
Chopard Happy Diamond, formé de quatre cercles 
en or rose 750 millièmes, verre et diamant  
de 0,03 carat, signé sur le verre et au dos  
et numéroté 3292138. 
Poids brut : 6,3 g.
Longueur : 3 cm. 

 Mise à prix : 500 € 
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LOT — 366 

Seiko
N° 6N7892. 
Montre bracelet de dame en métal doré.
Boîtier tonneau, signé. Cadran blanc, chiffres 
romains, signé. Mouvement quartz (Prévoir  
le remplacement de la pile). Bracelet en métal doré, 
signé.
Tour de poignet : approx. 20 cm.
Dim. : 34 x 20 mm
Avec un écrin Seiko.
Bon état, quelques griffures d’usage.  
Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement 
de la pile à prévoir.
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. 
Aucune garantie sur l’état de marche.  
Service à prévoir.
La plupart des montres ont été ouvertes pour 
identifier le type et la qualité du mouvement, 
y compris les montres résistantes à l’eau, il est 
donc conseillé à l’acheteur de consulter un horloger 
pour revoir l’étanchéité de la montre.

 Mise à prix : 30 €

LOT — 365 

Rolex
N° 64.39. 
Montre bracelet de dame en or jaune 18k (750). 
Boîtier rond, fond clippé, signé. Cadran argenté, 
index « bâton » appliqués, signé. Mouvement 
mécanique, signé (à réviser). 
Diam. : 15 mm. 
Poids brut : 6,00 g.
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. 
Le mouvement ne fonctionne pas. Révision complète 
à prévoir. Cadran patiné et décoloré, manques  
de matière. Griffures et signes d’usage.
La plupart des montres ont été ouvertes pour 
identifier le type et la qualité du mouvement,  
y compris les montres résistantes à l’eau, il est 
donc conseillé à l’acheteur de consulter un horloger  
pour revoir l’étanchéité de la montre.

 Mise à prix : 300 €
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LOT — 368

Chopard
Mille Miglia « Gran Turismo XL »
Ref. : 16/8997 - N° 1188335.
Édition limitée. Montre bracelet en acier. Boîtier 
rond, fond saphir, signé. Cadran noir, aiguilles  
et index luminescents, trotteuse centrale, date  
à guichet, signé. Mouvement automatique certifié 
chronomètre, signé. Boucle déployante signée.
Diam. : 44 mm.
Avec écrin et surboîte, un certificate d’origine  
du 7.02.2007.
Mouvement opérationnel au moment  
de l’édition du catalogue, mais révision conseillée.
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. 
Aucune garantie sur l’état de marche.
Rayures d’usage.
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues 
en l’état. Aucune garantie sur l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour 
identifier le type et la qualité du mouvement,  
y compris les montres résistantes à l’eau, il est 
donc conseillé à l’acheteur de consulter un horloger  
pour revoir l’étanchéité de la montre.

 Mise à prix : 600 €

LOT — 367

Fred
Force 10
Réf. : F10.19655 - N° 5554.008.40
Vers 1990.
Montre bracelet en acier et métal doré. Boîtier 
rond, lunette torsadée, signé. Cadran blanc, index 
appliqués, trotteuse centrale, date à guichet signé.
Mouvement quartz (Prévoir le remplacement  
de la pile). Boucle ardillon siglée.
Diam. : 32 mm.
Avec un écrin Fred.
Bon état.
Peu de signes d’usage.
Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement  
de la pile à prévoir.
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. 
Aucune garantie sur l’état de marche. Service  
à prévoir.
La plupart des montres ont été ouvertes pour 
identifier le type et la qualité du mouvement,  
y compris les montres résistantes à l’eau, il est 
donc conseillé à l’acheteur de consulter un horloger 
pour revoir l’étanchéité de la montre.

 Mise à prix : 100 €
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LOT — 370 

Rolex
Submariner Date
Ref. : 16610 T - No. Z818799
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, 
couronne et fond vissé, lunette tournante graduée 
pour les temps de plongée, signé. Cadran noir avec 
index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, 
minuterie chemin de fer et date à guichet, signé
Mouvement automatique, certifié chronomètre, 
calibre 3135, signé. Bracelet Oyster en acier avec 
fermoir déployant, signé. Endlinks E0 93250.  
Fermoir D12 62523 H.18. Écrin de la maison Rolex. 
Carte de garantie en date du 12 septembre 2007.
Diam. : 40 mm
Tour de poignet : 18 cm
Vendue en l’état, accident sur l’une des anses  
à 7 h, traces d’usures d’usage, griffures visibles  
sur la lunette, mouvement fonctionne mais prévoir  
une révision d’usage.

 Mise à prix : 2 000 €

LOT — 369 

Rolex
Oyster Perpetual « Red Grape »
Ref. : 114300 - N° 54VL3847
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé, 
signé. Cadran violet dit « red grappe », index  
et aiguilles luminescentes, plots « red », minuterie, 
signé. Mouvement automatique cal. 3132, signé. 
Bracelet Oyster en acier/Boucle déployante signée.
Tour de poignet approximatif : 21 cm.
Diam. : 39 mm
Mouvement opérationnel au moment  
de l’édition du catalogue. Quelques rayures visibles.
Veuillez noter que cette montre est vendue  
en l’état. Aucune garantie sur l’état de marche. 
Révision conseillée.
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues 
en l’état. Aucune garantie sur l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour 
identifier le type et la qualité du mouvement,  
y compris les montres résistantes à l’eau, il est  
donc conseillé à l’acheteur de consulter un horloger  
pour revoir l’étanchéité de la montre.

 Mise à prix : 1 500 €
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LOT — 372

Jaeger Le Coultre
Master Control 1000 Hours
Ref. : 344.8.37.S - No 2770973
Montre bracelet de dame en acier avec mode jour/
nuit. Boîtier rond, fond transparent avec fermeture  
à vis, signé. Cadran argenté à motif « rayons  
de soleil » avec chiffres arabes, trotteuse centrale, 
mode jour/nuit, minuterie chemin de fer, signé. 
Mouvement automatique, calibre 898, 30 rubis, rotor 
signé. Bracelet en acier avec petits maillons, fermoir 
double déployant, signé.
Diam. : 34 mm
Tour de poignet : 17 cm
Vendue en l’état, peu de signes d’usages, 
mouvement fonctionne mais prévoir une révision 
d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 600 €

LOT — 371 

Tag Heurer
Ref. : CAH 1113 - No RRF6432
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond 
vissé, lunette tournante graduée, signé. Cadran 
orange avec index appliqués, points et aiguilles 
luminescentes, 3 compteurs pour le chronographe, 
date à guichet, minuterie chemin de fer, signé.
Mouvement quartz. Bracelet en acier avec fermoir 
déployant, cran de sûreté, signé.
Diam. : 40 mm
Tour de poignet : 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usages  
visibles, mouvement ne fonctionne pas, prévoir  
le remplacement de la pile, une révision d’usage,  
sans garantie.

 Mise à prix : 100 €
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LOT — 374

Baume & Mercier
No. 4794679 - No 65433
Montre bracelet de dame en acier. Boîtier 
rectangulaire, fond fermeture à pression, dédicace 
au dos « HUGO 2.03.2009 », signé. Cadran blanc 
avec chiffres romains, signé. Mouvement quartz
Bracelet en acier avec fermoir déployant, signé
Dim. : 20 x 34 mm
Tour de poignet : 17 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usages visibles  
sur l’ensemble, mouvement ne fonctionne pas, 
prévoir le remplacement de la pile, révision d’usage,  
sans garantie.

 Mise à prix : 50 €

LOT — 373 

Breitling
Avenger
Ref. : A17331 - No 1426317
Montre bracelet extra large en acier. Boîtier rond, 
fond vissé, lunette tournante graduée, signé.  
Cadran bleu nuit avec index appliqués, points  
et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et date 
à guichet, signé. Mouvement automatique, certifié 
chronomètre, signé. Bracelet en acier avec fermoir 
déployant à cran de sûreté, signé.
Diam. : 44 mm
Tour de poignet : 19 cm
Avec un écrin, sur boîte, carte de garantie, deux 
livrets et maillons supplémentaires. Vendue en l’état, 
peu de signes d’usages, mouvement fonctionne mais 
prévoir une révision d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 600 €
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LOT — 376 

Cartier
Tank Française
Ref. : 3751 - No 429515ZX
Montre bracelet en acier. Boitier coussin, fond 
fermeture à vis, remontoir cabochon, signé. Cadran 
blanc avec chiffres romains et minuterie chemin  
de fer, signé. Mouvement quartz. Bracelet en acier 
avec fermoir double déployant, signé.
Dim. : 25 x 29 mm
Tour de poignet : 15 cm
Avec un écrin, surboite, carte de garantie  
en date du 05.10.2019, mode d’emploi et maillons 
supplémentaires.
Vendue en l’état, traces d’usures d’usages, griffures 
visibles sur l’ensemble, mouvement ne fonctionne 
pas, prévoir le remplacement de la pile, révision 
d’usage, sans garantie.

 Mise à prix : 600 €

LOT — 375

Rolex
Submariner
Ref. : 116610 - No G831917
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, 
couronne et fond vissé, lunette tournante graduée 
pour les temps de plongée, signé. Cadran noir  
avec index et aiguilles luminescentes, trotteuse 
centrale, minuterie chemin de fer et date à 
guichet, signé. Mouvement automatique, certifié 
chronomètre, calibre 3135, signé. Bracelet Oyster  
en acier avec fermoir déployant, signé. Endlinks  
F2T 97200. Fermoir A4V
Diam. 40 mm
Tour de poignet : 17 cm
Avec un étui de service de la maison Rolex avec carte 
de garantie de service en date du 19.05.2018  
de la Maison Prieur.
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, griffures 
visibles sur l’ensemble, mouvement fonctionne  
mais prévoir une révision d’usage.

 Mise à prix : 2 000 €
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Deep Sea Sea Dweller
Ref. : 126660 - No E67168T4
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé, valve à hélium sur la carrure, lunette 
tournante graduée pour les temps de plongée, signé. Cadran noir avec index et aiguilles luminescentes, trotteuse 
centrale, minuterie chemin de fer et date à guichet, signé. Mouvement automatique, certifié chronomètre, 
calibre 3235, signé. Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant, signé. Endlinks C5C 98220. Fermoir C5C.
Diam. : 44 mm
Tour de poignet : 20 cm
Avec un écrin et surboite de la maison Rolex.
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, griffures visibles sur l’ensemble, mouvement fonctionne mais prévoir 
une révision d’usage.

 Mise à prix : 3 000 €

LOT — 377 

ROLEX
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GMT Master II « Batman »
Ref. : 116710 - N° F88V8804
Montre bracelet en acier avec second fuseau horaire
Boîtier rond, lunette céramique bleu et noir, fond vissé, signé. Cadran noir, aiguilles et index luminescents, 
trotteuse centrale, date à guichet, signé. Mouvement automatique cal. 3186, signé. Bracelet Oyster ref. 78200. 
Boucle déployante estampillée « Q2Y » signée.
Tour de poignet : approx. 21,5 cm
Diam. : 40 mm
Mouvement opérationnel au moment de l’édition du catalogue. Quelques griffures d’usage. Blister d’origine au dos du boîtier. 
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de marche. Révision conseillée. 
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris les montres 
résistantes à l’eau, il est donc conseillé à l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.

 Mise à prix : 3 000 €

LOT — 378  

ROLEX
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LOT — 380 

Chanel
J12 Marine
N° O.X11448
Montre bracelet en acier noirci. Boîtier lunette 
tournante gradué en céramique. Fond vissé, signé
Cadran noir, aiguilles et index luminescents, 
trotteuse chevale, date à guichet, signé. Mouvement 
automatique. Bracelet caoutchouc, boucle ardillon 
en acier, signé.
Diam. : 42 mm
Avec un certificat d’authenticité et de garantie 
internationale, écrin et surboîte.
Mouvement opérationnel au moment de l’édition  
du catalogue. Griffures et rayures d’usage sur 
la lunette. Veuillez noter que cette montre est 
vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état 
de marche. Révision conseillée. La plupart 
des montres ont été ouvertes pour identifier  
le type et la qualité du mouvement,  
y compris les montres résistantes à l’eau, il est 
donc conseillé à l’acheteur de consulter un horloger 
pour revoir l’étanchéité de la montre.

 Mise à prix : 600 €

LOT — 379 

Rolex
Datejust
Ref. : 126200 - N° PA455731
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé, 
signé. Cadran noir, chiffres et aiguilles luminescents, 
trotteuse centrale, date à guichet, signé. Mouvement 
automatique. Bracelet Jubilée en acier. Boucle 
déployante signée. Avec carte de garantie, écrin
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Veuillez noter que cette montre est vendue en 
l’état. Aucune garantie sur l’état de marche. Révision 
conseillée.
La plupart des montres ont été ouvertes pour 
identifier le type et la qualité du mouvement,  
y compris les montres résistantes à l’eau, il est 
donc conseillé à l’acheteur de consulter un horloger 
pour revoir l’étanchéité de la montre.

 Mise à prix : 1 500 €
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Santos
Ref. : 4240 - N° 342445CX
Montre bracelet en acier. Boîtier coussin, fermeture à vis, signé. Cadran argenté satiné, chiffres romains, 
minuterie chemin de fer, signé. Mouvement quartz signé (Pile à remplacer). Boucle ardillon en acier, signée.
Dim. : 31 x 43 mm
Avec un kit d’entretien. Quelques griffures d’usage
Griffures et rayures d’usage. Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement de la pile à prévoir.
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de marche.  
Service à prévoir
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement, y compris 
les montres résistantes à l’eau, il est donc conseillé à l’acheteur de consulter un horloger pour revoir 
l’étanchéité de la montre.

 Mise à prix : 600 €

LOT — 381 

CARTIER
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Vente
Les ventes du Domaine sont organisées selon les modalités 
décrites dans le Cahier des clauses administratives générales et 
les Conditions générales de vente disponibles sur le site internet 
des ventes du Domaine encheres-domaine.gouv.fr ou auprès du 
commissariat aux ventes.

La vente exceptionnelle se déroulera se déroulera à partir de 
10 h dans le hall du Palais de la Bourse, 19 place de la Bourse à 
Bordeaux. 

La vente sera diffusée en direct sur la plateforme Drouot.com.

Attention ! Pensez bien à créer votre compte sur les plateformes 
au moins 24h avant la vente puis à vous inscrire à la vente.

La vente est réalisée aux enchères verbales ou par voie 
électronique et au comptant.

Les lots sont adjugés au profit de l’enchérisseur le plus offrant.

L’acheteur doit être muni de tout justificatif de son identité et, le 
cas échéant, de son activité professionnelle (extrait Kbis de moins 
d’un an).

Les descriptions et les photos sont données à titre indicatif ; elles 
ne sont pas contractuelles.

Elles appellent donc à être vérifiées par l’acquéreur. Celui-ci 
doit s’informer de l’état du bien, il lui appartient de le visiter ou 
de prendre tous les renseignements nécessaires si la visite n’est 
pas possible. S’il n’a pas accompli les diligences habituelles et 
normales, il ne pourra être reproché au vendeur de ne pas l’avoir 
informé.

Pour l’ensemble des lots, les indications données  
engagent la responsabilité des experts.

Expert Vins et alcools : Pascal Kuzniewski
06 07 79 72 06
contact@vinvinoveritas.com

Expertise bijoux : cabinet Saretec
07 48 10 97 38
adechappedelaine@saretec.com

Expertise bijoux pour les lots 322 à 326 et 364 :  
Mme Caroline Thirion de Briel
06 61 88 13 75
cthiriondebriel@gmail.com

Expertise maroquinerie : cabinet Chombert et Sternbach
01 42 47 12 44
chombert-sternbach@luxexpert.com

Expertise montres : Geoffroy Ader
06 48 03 58 79
geoffroy@aderwatches.com

Visite

Exposition des biens :
Le 4 juillet 2024 à partir de 9h.

Frais de vente
L’adjudicataire paiera le prix principal de l’adjudication augmenté 
des frais.

Pour les lots mis aux enchères, les frais de la taxe domaniale 
forfaitaire s’élèvent à 11 %.

Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant le paiement de 
l’intégralité des sommes dues.

Enchères automatiques
Aucun ordre d’achat ne sera accepté.
Toutefois, si vous ne pouvez pas assister physiquement à la vente 
ni au live diffusé sur Drouot.com, il vous est possible de déposer 
des enchères automatiques.

Une enchère automatique est le montant maximal qu’un 
enchérisseur est disposé à payer pour le lot. Il n’est pas transmis 
au Commissaire aux ventes du Domaine. Drouot.com enchérira 
pour le compte de l’enchérisseur au fur et à mesure du déroulé 
des enchères comme s’il était en salle.

Pour être retenues, les enchères automatiques doivent être 
accompagnées d’un dépôt d’empreinte de carte bancaire pour 
un montant égal à 10 % du total de vos enchères.

Pour plus d’informations, consulter la rubrique “Conditions pour 
enchérir”.

Enchères par téléphone
Un nombre restreint de lignes sera ouvert.

Toute demande doit être adressée au commissariat aux ventes de 
Bordeaux à l’adresse mail : cav033.dnid@dgfip.finances.gouv.fr

Nous vous invitons à privilégier les enchères sur Drouot.com (Pas 
de frais supplémentaires).

Conditions pour enchérir
Tout acheteur (Personne physique ou morale) ou bénéficiaire 
d’une procuration doit pouvoir justifier de son identité au moyen 
d’une pièce d’identité avec photo et, pour les professionnels, 
d’un extrait Kbis (ou équivalent) de moins d’un an.

La principale activité mentionnée dans l’extrait Kbis détermine 
la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra enchérir 
lorsque les lots sont réservés aux professionnels (sigle « RP »).

Vente en direct sur Internet
Vous pouvez suivre la vente et porter des enchères par voie 
électronique en respectant la procédure préalable d’inscription 
et d’authentification ainsi que l’ensemble des conditions 
générales d’utilisation.

La vente en salle sera retransmise en direct sur la plateforme de 
vente Drouot.com.

La participation à la vente en direct sur Internet est soumise à une 
procédure de création de compte sur la plateforme Drouot.com 
au préalable puis à celle de l’inscription à la vente.

Pour valider votre inscription puis enchérir, vous devez 
directement déposer, à compter du 2 juillet 2024, une caution 
bancaire à hauteur de 10 % du montant total de vos enchères.

L’adresse électronique fournie lors de l’inscription sera utilisée 
pour l’envoi des différents échanges et documents de vente (avis 
de paiement, bordereau d’achat, autorisation d’enlèvement).

Conditions de paiement

Paiement du prix
Le jour de la vente, les lots adjugés jusqu’à 300 € doivent être 
réglés en totalité.

Au-delà, en l’absence de paiement total, il est exigé un acompte 
de 10 % du prix et le paiement du prix de vente devra avoir lieu au 
plus tard le 8e jour suivant la vente et avant enlèvement des lots.

Le manquement à l’une de ces obligations entraînera la résolution 
de la vente. L’acompte sera conservé.

Vente exceptionnelle de l’Agrasc de Bordeaux - 4 juillet 2024
Rappel des principales conditions générales de vente



Conditions spécifiques aux ventes en direct sur Internet
Paiement comptant jusqu’à 300 € (Par lot). Pour ceux supérieurs 
à 300 €, un acompte de 10 % du prix devra être versé le jour de 
la vente.
Lors de l’inscription, l’internaute doit saisir sa carte bancaire pour 
une transaction 3DSecure non débitée de 2 euros. Pour sécuriser 
la transaction, une provision équivalente à 10 % du montant 
prévisionnel des achats sera à saisir. La totalité de la somme 
laissée en provision sera prélevée le soir de la vente dans la limite 
du montant total dû à titre d’acompte.
Il vous appartiendra de régler le solde sous 8 jours. Un courriel de 
la régie vous confirmera le montant dû.

Après paiement total du prix de vente, une facture, une situation 
de paiement et une autorisation d’enlèvement vous seront remis.

Modes de paiement

Les paiements en espèces et en chèque ne sont pas acceptés.

Lors de la vente, le paiement s’effectuera :

* sur place :
– �par carte bancaire : il est conseillé aux acheteurs de faire 

déplafonner, le cas échéant, leur carte auprès de leur 
établissement bancaire

* en ligne pour les internautes inscrits à la vente en direct :
– �par carte bancaire sur les plateformes de vente Drouot.com

À compter du lendemain de la vente et dans les 8 jours qui  
suivent :
– �par virement : les acquéreurs doivent tenir compte du délai de 

traitement des virements internationaux pour respecter le délai 
de paiement de 8 jours

– �par carte bancaire sur la plateforme Moniteur Live (via le 
lien transmis par le régisseur du commissariat aux ventes de 
Bordeaux

Conditions d’enlèvement et d’astreinte
Les ventes domaniales sont effectuées sans garantie.

L’acquéreur, en contractant, accepte de prendre les matériels ou 
marchandises en l’état dans leur lieu de stockage.

Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre 
compte de l’état de la plupart des biens mis en vente.

Une fois l’adjudication prononcée, il ne sera admis aucune 
réclamation sur l’état des biens.

À défaut d’indication particulière, le délai imparti à l’acquéreur 
pour procéder à l’enlèvement des objets vendus ne peut excéder 
20 jours à compter du jour de l’adjudication. Le manquement à 
cette obligation entraînera la résolution de la vente. Le paiement 
sera conservé.

– �Retrait des biens sans rendez-vous le jour de la vente jusqu’à 
18h30

– �À compter du 8 juillet 2024, retrait des biens exclusivement sur 
rendez-vous. L’adresse du lieu de dépôt vous sera communiquée 
lors de la prise de rendez-vous.

Il convient de contacter préalablement le commissariat aux 
ventes par courriel : cav033.dnid@dgfip.finances.gouv.fr

ATTENTION : aucune aide matérielle ou humaine ne sera apportée 
lors du retrait des marchandises dans nos locaux.

L’enlèvement s’effectue après paiement total et sur présentation 
du bon d’enlèvement et d’une pièce d’identité.

Pour tous les biens, aucun enlèvement ne sera possible les samedi 
et dimanche. 

Le Domaine ne procède à aucun emballage ni expédition, vous 
pouvez contacter les sociétés suivantes ou toute autre société 
de votre choix.

Attention ! L’adjudicataire doit impérativement informer par 
courriel le Commissariat aux ventes de Bordeaux du choix du 
transporteur en joignant à cet envoi le bon d’enlèvement et la 
procuration faite au transporteur.

MAILBOXES
03 73 55 05 41
mbe2658@mbefrance.fr

ENCHERES EXPEDITIONS
06 35 60 73 60
contact@encheres-expeditions.fr

THE PACKENGERS
thepackengers.com
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Contact communication agrasc : 
contact-presse@agrasc.gouv.fr

Ce catalogue a été réalisé par la DNID, 
opérateur et partenaire exclusif 
de cette vente exceptionnelle, et l’agrasc 


